

2022年，我国GDP达121万亿元

稳居世界第二位，顶住压力实现3%增长

国内生产总值(GDP)超120万亿元、货物进出口总额首次突破40万亿元、全社会研究与试验发展经费突破3万亿元……

国家统计局28日发布的2022年国民经济和社会发展统计公报显示，2022年，我国经济社会发展顶住压力，经济实力、综合国力和人民生活水平持续提升，谱写了中国式现代化新篇章。



1月14日，在北京汽车制造厂青岛总基地的生产车间，工人在进行车辆下线前的检验作业。
新华社发

佳士得(宁夏)拍卖有限责任公司拍卖公告

受委托，本公司将于2023年3月10日上午9时在银川市兴庆区国贸中心B座1005室，以公开拍卖的方式对银川市隆鑫综合市场14号楼4号营业房进行公开拍卖。

意向竞买人须于2023年3月9日17时前向我公司缴纳10万元竞拍保证金，并至我公司提供其身份证明及缴款凭证参与报名。

展示时间：自本公告发布之日起至2023年3月9日
公司地址：银川市兴庆区国贸中心B座1003室
联系人：刘经理 联系电话：17795180383



公示

为加快推动保护我区高质量发展，加强自然保护区生态体系建设和生态修复，完善保护区防火监控体系，全面提升贺兰山保护区的综合管理能力。宁夏贺兰山国家级自然保护区管理局计划在宁夏贺兰山国家级自然保护区内建设防火监控塔7座，建设封育围栏9.55公里，其中：防火监控塔采用铁塔架设，封育围栏采用刺丝围栏。涉及使用宁夏贺兰山国家级自然保护区实验区土地0.9221公顷。根据《中华人民共和国自然保护区条例》、《宁夏回族自治区自然保护地管理办法》、《在国家级自然保护区内修筑设施审批管理暂行办法》（原国家林业局第50号令）及《宁夏回族自治区林业和草原局关于宁夏贺兰山国家级自然保护区2022年生态修复和生态保护监测体系建设项目实施方案的批复》（宁林函〔2022〕189号）等有关政策、法规、文件，现予以公示。

公示时间为2023年3月1日至2023年3月14日，公示期为10个工作日。公示期间，如有意见或建议可向自治区林业和草原局保护处反映情况。

联系人：邱美娜 联系电话：0951-6836775

宁夏回族自治区林业和草原局
2023年3月1日

宁夏纵横拍卖有限公司拍卖公告

受委托，我公司将于2023年3月9日上午10点整对一批废旧物资（汽车配件、电线、滴灌带等）和1辆报废面包车进行网络公开拍卖。详细信息请登<https://paimai.caa123.org.cn/>查看。其他公告事项：1.废旧物资拍卖成交后需现场切割；2.报废车竞买人必须是机动车报废回收企业（有报废汽车回收资质）；成交后买受人需按国家对汽车报废处理的相关规定进行拆解报废并出具报废证明。我公司即日起组织竞拍场勘查，有意竟买者请于2023年3月8日下午5时前持有效身份证件到我公司办理竞买手续。竟买需按规定交纳保证金，废旧物资20000元；报废车辆500元。保证金交至户名：宁夏纵横拍卖有限公司；账号：2902012919200079372；开户行：工行银川信义支行；未成交保证金全额无息退还。拍卖会网址：<https://paimai.caa123.org.cn/>。联系人：0951-6041887 15309519762 穆女士。公司地址：银川市金凤区紫荆花商务中心A座1204

宁夏中鹿拍卖行拍卖公告

序号	估价对象名称	建筑面积 (m²)	参考价 (元)	保证金 (元)
1	贺兰县桃林南街宏基花园1组团S-1-A号房	1069.05	2221964	200000
2	永宁县望远四季鲜综合批发市场39号楼22-6-11号房	65.18	107193	30000
3	青铜峡市兰馨苑11幢20号营业房	91.91	205576	30000
4	银川市兴庆区清和南街客运南站6号楼111室	168.44	595173	50000
5	青铜峡市颐欣苑2幢29号营业房	308.24	538560	50000
6	吴忠市利通区宏泰清水湾综合楼107号	675.24	1392593	80000
7	银川市金凤区恒泰商务大厦8层1号办公用房	133.54	603056	60000
8	银川市金凤区恒泰商务大厦8层4号办公用房	146.72	662576	60000
9	银川市金凤区恒泰商务大厦8层5号办公用房	55.05	248601	30000
10	银川市金凤区恒泰商务大厦8层6号办公用房	107.05	483429	50000
11	银川市金凤区恒泰商务大厦8层8号办公用房	120.47	544033	50000
12	银川市金凤区恒泰商务大厦8层10号办公用房	48.48	218932	30000

标的依据现状进行拍卖，竞买人须实地勘察标的，我行即日起组织竟买人勘察标的。有意竟买者请于拍卖会前交纳竟拍保证金【户名：宁夏中鹿拍卖行（有限公司），账号：50085348002000002，开户行：宁夏吴忠农村商业银行股份有限公司营业部】后持有效身份证件和保证金交纳凭证到我行办理报名手续，未成交者保证金在拍卖会结束后3个工作日内全额无息退还。

公司地址：银川市金凤区北京中路文化城中区贰栋柒号

联系方式：0951-5986008 13909581170 蔡女士



有效应对超预期因素冲击 经济实力再上新台阶

公报显示，2022年，我国GDP达121万亿元，这是继2020年、2021年连续突破100万亿元、110万亿元之后，再次跃上新台阶。按年平均汇率折算，我国经济总量达18万亿美元，稳居世界第二位。人均GDP为85698元，按年平均汇率折算达12741美元，继续保持在1.2万美元以上。

这是一份来之不易的成绩单——

2022年，我国经济社会发展遭遇国内外多重超预期因素冲击，风险挑战前所未有的严峻复杂。

国家统计局副局长盛来运表示，面对困难局面，党中央、国务院果断决策，及时出台稳经济一揽子政策和接续措施，各地区各部门更好统筹疫情防控和经济社会发展，积极财政政策提升效能，稳健货币政策灵活适度，三季度经济大盘恢复回稳，四季度总体延续恢复态势。

有效应对超预期因素冲击 经济实力再上新台阶

“全年经济顶住压力实现3%的增长，在世界经济体量排名靠前的主要经济体中增速领先，经济总量持续扩大，发展基础更加坚实，综合国力进一步增强。”盛来运说。

2022年全年，粮食产量13731亿斤，比上年增产0.5%，连续8年稳定在1.3万亿斤以上；全部工业增加值首次超过40万亿元，其中制造业增加值达33.5万亿元，继续保持世界第一制造大国地位；原煤产量45.6亿吨，比上年增长10.5%；原油产量20472万吨，2016年以来首次回升至2亿吨以上……

一系列经济指标反映我国农业基础地位进一步夯实，工业“压舱石”作用凸显，能源保供成效明显，发展韧性持续彰显。

发展质量稳步提升 新动能持续增强

“我国坚定实施创新驱动发展战略，扎实推进创新创业创造，深化科技体制机制改革，加大企业创新激励力度，加强关键核心技术攻关，国家战略科技力量持续增强，重大科技成果不断涌现，发展新动能不断成长。”盛来运说。

——创新投入和产出持续增加。2022年，全社会研究与试验发展经费达3.1万亿元，首次突破3万亿元，比上年增长10.4%，连续7年保持两位数增长。

——新动能持续增强。2022年，规模以上高技术制造业增加值比上年增长7.4%，高技术产业投资增长18.9%；新能源汽车、太阳能电池、工业机器人等产品产量分别增长90.5%、46.8%、21%。

“高技术产业快速发展，有利于进一步提升我国产业链供应链韧性，有利于持续提高我国产业附加值以及在全球产业竞争中的实力。”国务院发展研究中心产业经济研究部副部长许召元说，我国拥有超大规模经济体优势，正处于新一轮科技革命快速发展期，产业转型升级潜力巨大。

——国家战略科技力量加快壮大。“嫦娥”探月，“天问”探火，中国空间站全面建成，

首架C919大飞机正式交付，第三艘航空母舰福建舰下水……

对外开放是中国的基本国策。2022年，我国货物进出口总额达到42.1万亿元，比上年增长7.7%，在高基数上实现新突破。全年实际使用外资按可比口径比上年增长6.3%，引资规模再创新高。

“中国经济强大的韧性和活力，中国扩大高水平开放的机遇，让我们植根中国、深耕发展的信心更加坚定。”GE医疗集团中国总裁兼首席执行官张轶昊说。

生态文明建设是关乎中华民族永续发展的根本大计。

2022年，全国万元GDP能耗比上年下降0.1%，万元GDP二氧化碳排放下降0.8%；水电、核电、风电、太阳能发电等清洁能源发电量比上年增长8.5%；全国339个地级及以上城市细颗粒物(PM2.5)年平均浓度比上年下降3.3%……

“在积极稳定经济运行的同时，全国上下坚定践行绿水青山就是金山银山的发展理念，大力推进美丽中国建设，加快推动发展方式绿色转型，生态环境持续优化，绿色低碳生产生活方式加快形成。”盛来运表示。

着力夯实民生之基 牢牢把握发展主动

增进民生福祉，满足人民对美好生活的向往，是发展的根本目的。

党的二十大报告将“坚持以人民为中心的发展思想”明确为前进道路上必须牢牢把握的五条重大原则之一。

“2022年，疫情对居民就业、收入和生活冲击较大，教育、医疗等领域群众急难愁盼问题增多，基本民生保障压力明显加大。”盛来运说，各地区各部门聚焦人民群众关切，千方百计增加居民收入，持续提高教育质量，强化社会保障兜底功能，民生事业发展取得新进展。

2022年，全国城镇新增就业1206万人，超额完成1100万人的年度目标任务；全国居民消费价格指数(CPI)月度涨幅始终低于3%，全年上涨2%；全国居民人均可支配收入比上年实际增长2.9%，与经济增长基本同步；2022年末，全国基本养老、失业、工伤保险参保人数分别比上年末增加2430万人、849万人、825万人……

2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年。开年以来，大江南北、各行各业，处处焕发生机活力。一系列指标释放经济运行积极信号：

1月份，中国制造业采购经理指数(PMI)重返扩张区间；新增信贷4.9万亿元，创下单月历史新高；中小企业发展指数止跌回升；吸收外资同比增长14.5%；截至1月末，我国外汇储备规模为31845亿美元，较2022年末上升1.82%……

“尽管外部环境更趋复杂严峻和不确定，国内需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力仍然较大，恢复基础尚不牢固，但我国经济韧性强、潜力大、活力足的特点没有改变，长期向好的基本面没有改变，支撑高质量发展的要素条件没有改变，我们有信心、有能力抵御各种风险挑战，向着实现第二个百年奋斗目标稳步前行。”盛来运说。

(新华社北京2月28日电)